ОУ МСОШ с.Пригородного

Протокол заседания педагогического Совета №6

Повестка дня:                                                                           от 24 мая 2008г.
1. О   переходе на новую систему оплаты труда педагогов ОУ МСОШ с.Пригородного с 01.09.08 г. 

2. Всего членов педсовета    -  19

    Присутствовали                 -  17

    Приглашенных                  -  нет

    Начало работы                   -  1330
    Окончание работы             -  1425

  Слушали директора школы Т.В.Волобуеву о переходе на новую систему оплаты труда педагогов с 01.09.08 г, на основании регламентирующих документов (постановление Главы Администрации Белогорского района №129 от 05.05.2008 г., Приказ по МУ «Отдел образования МО Белогорского района № 93 от 13.05.2008 г.)

Т.В.Волобуева подробно остановилась на основных ключевых моментах системы, в частности было сказано, что данная система предусматривает рост абсолютного значения средней заработной платы за счет создания стимулирующей части фонда оплаты труда. Необходимо разработать механизм, позволяющий комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда охватить деятельность педагогов школы всесторонне, т.е. выплаты стимулирующей части фонда оплаты труда должны включать не только выплаты и поощрения за качественную и эффективную работу, но и доплаты за государственные награды. Важнейшая роль в данном вопросе принадлежит Управляющему Совету, деятельность которого направлена на содействие в создании оптимальных условий образовательного процесса и должна быть строго регламентирована. 
  
 Татьяна Викторовна  подробно объяснила новый механизм оплаты труда педагогических работников: установление размеров должностных окладов, повышающих коэффициентов, познакомила с группами оплаты труда и возможностью изменения размеров оплаты труда при изменении условий труда.

     Далее слушали заместителя директора по УР Малофееву Т.С., которая ознакомила педагогов с учебным планом школы на 2008-2009 учебный год, согласно БУПу 2004 года.
Решили:

1. Данную информацию принять к сведению.
2. Создать комиссию по распределению стимулирующей части ФОТ.

3. Комиссии разработать критерии, оценки и стимулирования педагогической деятельности учителей.

4. Создать Управляющий Совет.

Голосовали «за» - 16чел., «против» - нет, «воздержались» - 1 чел.

                     Председатель педсовета                       Т.В.Волобуева

                     Секретарь педсовета                             О.В.Гордеева

